

25 сентября 2015 г. в филиале прошли одни из самых популярных и ожидаемых мероприятий – посвящение первокурсников в студенты и творческий вечер первокурсников “First party”.

На протяжении целого месяца первокурсники готовились к этому знаменательному событию: выявляли творческие таланты своих одноклассников, придумывали концертные номера, усиленно репетировали, что помогло им лучше узнать друг друга и подружиться.

Кроме самих студентов на празднике присутствовало много гостей – родители и родственники первокурсников, работники деканатов, преподаватели. Старшекурсники особо отметили новый формат мероприятия: традиционный творческий конкурс “First party” и посвящение первокурсников в студенты в нынешнем году были объединены, что предало празднику новизну, новое звучание. Дружеская атмосфера в зале, прекрасная энергетика позволили старшекурсникам и выпускникам вспомнить своё посвящение в студенты, конкурс “First party” и снова ненадолго почувствовать себя первокурсниками.

Открыла вечер замечательная ведущая *Диана Алышова* (она же председатель Студенческого совета филиала). От имени Студенческого совета она поздравила первокурсников с праздником и предоставила слово самим первокурсникам, которые подготовили флешмоб и визитки: «Знакомьтесь, а вот и мы...».

Танец, представленный первокурсниками (в нём приняли участие все посвящаемые в студенты), помогли подготовить и исполнить танцоры молодёжного культурного центра филиала: *Маргарита Иванова, Дарья Чекунова, Арина Черных и Тимур Конищев*.

После зажигательного начала учебные группы первокурсников представили свои визитные карточки. Зрителям было сложно выделить лучшую визитку – все подготовленные номера были интересными и весёлыми, а ребята покоряли зрителей своими талантами. Танцы, песни, юмористические миниатюры были по достоинству оценены гостями праздника. Эта часть вечера прошла буквально на одном дыхании.

Зажигательный концертный номер подготовила для первокурсников вокально-инструментальная группа «Таможенная территория» (руководитель – Евгений Покатило).

Продолжился праздник видеороликом «Таможенные ласки», подготовленным старшекурсниками. В юмористическом стиле первокурсники получили советы, как нужно себя вести, чтобы успешно учиться в Академии.

Напутственные слова первокурсникам от имени выпускников 2016 года произнесли *Ксения Цедрик (ФТД), Екатерина Микулич (ЭФ) и Алина Васечкина (ЮФ)*,

которые призвали первокурсников беречь каждую минуту студенческой жизни, достойно продолжать традиции студенчества нашего филиала. Выпускники вручили первокурсникам подарки, после чего

*заместитель проректора-директора по социальной и воспитательной работе В.М. Слепцов*

вручил первокурсникам символическую зачётную книжку цвета таможенного флага.

В соответствии с ритуалом первокурсники произнесли торжественную студенческую клятву и исполнили студенческий гимн «Гаудеамус».

В целом праздник удался, и первокурсники и гости получили большой заряд положительных эмоций.

**Со вступлением вас в студенческое братство, первокурсники!**









